
34 %

Entre une (40 %)
ou deux

personnes (41 %)
se connectent en

même temps

Retrouvez l'étude et nos recommandations sur www.promotelec.com

Travailler demain à distance - Étude sur l’expérience des salariés et des entreprises réalisée par
Sociovision en mai 2021 pour Promotelec, avec le soutien de FASE.

Le télétravail vu par...
les salariés et les entreprises 

3. Zoom sur la connexion internet

Plus d'un télétravailleur sur deux dispose 
de la fibre optique (54 %)



 Parmi ceux qui ne disposent pas de la fibre optique,

60 % ont des problèmes de connexion internet
régulièrement ou de temps en temps.

des télétravailleurs
ont été gênés dans

leur travail en raison
de problèmes de

connexion

61 %
Un tiers des

télétravailleurs
déclare avoir des

problèmes de
connexion internet 


